

ERRATA

Referente Ata da Sessão Pública – DEMONSTRAÇÃO SISTEMA INTEGRADO DE GESTÃO INTEGRADA do **PROCESSO Nº 098/2022/PMES – PREGÃO PRESENCIAL Nº 0043/2022** - Objeto: Contratação de empresa especializada para locação de sistema integrado de gestão integrada, compreendendo: licenças de uso, instalação, configuração, parametrização, conversão de dados, manutenção preventiva, corretiva e evolutiva com suporte técnico e treinamento, serviços de computação em nuvem, pelo período de 12 (doze) meses, conforme especificações constantes no anexo II - Termo de Referência do edital, Considerando o erro de digitação no Preâmbulo:

Onde se lê: ...Maria de Fátima Gomes Fongaro.

Leia-se: ...Maria de Fátima de Camargo Fongaro.

Paulo Reinaldo de Faria – Chefe de Supervisão de Licitação